COMUNE DI COSSANO

CITTA' METROPOLITANA DI TORINO

VERBALE DELL'O.I.V. DI VALIDAZIONE DEL PIANO DEGLI OBIETTIVI DI PERFORMANCE PER L'ANNO 2024_2026
Il giorno 03/04/2024 l'Organismo Indipendente di Valutazione, nella persona del dott. Giuseppe Andriolo, procede alla validazione degli strumenti di Pianificazione degli obiettivi e di Pianificazione della Performance predisposti.

In particolare, la validazione ha per  oggetto la verifica che lo strumento di  pianificazione e valutazione della Performance nella sua adozione sia coerente:

· con quanto disposto dal dlgs 150/2009 e s.m.i. in materia di ciclo di pianificazione della performance e dalla normativa in materia di predisposizione dei PIAO per i piccoli Comuni

· con quanto previsto dal succitato dlgs 150/2009 in merito alla definizione degli obiettivi di performance, per i quali si prevede rispettino criteri di rilevanza, misurabilità, impatto effettivo sul miglioramento della efficacia dell'attività amministrative, determinatezza quanto ai tempi di realizzazione, comparabilità con standard o misure di riferimento;

· con quanto previsto dal medesimo dlgs 150/2009 in materia di misurazione e valutazione della performance individuale;

· con quanto previsto dai contratti in materia di attribuzione della premialità;

· con quanto previsto dagli strumenti di pianificazione e valutazione della performance approvati dall'Amministrazione comunale.

L'Organismo Indipendente di Valutazione ha proceduto su questa base alla verifica dei documenti di pianificazione e gestione del ciclo della performance, a seguito della quale ne attesta la validazione positiva.

Cossano  03/04/2024

                                                                                       Organismo Indipendente di Valutazione









dott. Giuseppe Andriolo
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